

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第1學期校內活動
每週四在國秀樓103教室
16:00時有專題社課活動
歡迎大家來聆聽！
歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年12月
社長：王馨雅
編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

抖音囂張販毒警誘捕 衝交易現場搜扣百包毒咖啡

許姓男子有多項前科，囂張透過抖音平台散布販賣毒咖啡包訊息，新莊警方昨天網路巡察誘出許男約在新北市新莊區後港一路交易，下午約莫3時40分左右，許男開車前來與警交易。便衣警立即衝前逮人，當場查扣許男所帶39.38公克毒品K他命18包、毛重456.21公克共100包毒品咖啡，一併帶回偵辦，警詢後依毒品危害防制條例移送法辦。新莊警方表示，為淨化選前治安，新莊警方連續兩日執行擴大臨檢勤務，共查獲17件刑案依法送辦。

新莊警分局表示，2024年總統、立委選舉即將到來，為淨化選前治安、掃蕩黑道幫派及

滋事場所、遏制街頭暴力。新莊警方針對轄內KTV、網咖、撞球場等場所，連續二日出動70名警力執行擴大臨檢勤務，當場查獲通緝犯13人、違反毒品危害防制條例3件3人以及公共危險1件1人，依法究辦。

新莊警方強調，主動出擊實施威力掃蕩，絕不容不法分子囂張、挑釁公權力，更不許黑幫分子張揚活動，展現警方宣誓維護市民安全、嚴正執法者之決心。同時將敦促商家業者落實自我管理，不得有隱匿毒品吸食販賣、姑息暴力鬥毆等不法情事，並建立即時通報機制，如有發現不法立即通報，共同建構市民安全的生活環境。



▲許男透過抖音張貼販毒訊息，新莊警方誘捕送辦。記者曾伯愷／翻攝



紫錐花運動
Echinacea Movement